



习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十七次会议强调

健全关键核心技术攻关新型举国体制 全面加强资源节约工作

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京9月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平9月6日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二十七次会议...

会议指出,健全关键核心技术攻关新型举国体制,要把政府、市场、社会有机结合起来,科学统筹、集中力量、优化机制、协同攻关...

会议指出,节约资源是我国的基本国策,是维护国家资源安全、推进生态文明建设、推动高质量发展的一项重要重大任务...

会议指出,党的十八大以来,党中央高度重视和加强乡村医疗卫生体系建设,从完善基础设施条件、人员队伍建设、机构运行机制等方面采取一系列举措...

遂昌获评2022年浙江数字乡村“金翼奖”十佳县

本报讯(记者 钟根清 朱敏 通讯员 龚隆森 梁开祥)金翼展翅,聚力赋能。在日前举行的2022年浙江数字乡村“金翼奖”颁奖典礼上,遂昌获评“金翼奖”十佳县...

浙江数字乡村“金翼奖”由省委宣传部、省委网信办、省农业农村厅指导,面向全省11个设区市、一万多个乡村...

遂昌走出了一条“最美生态、绿色科技、数字经济、向往生活”深度融合的山区跨越式发展新路径。作为浙江省第二批数字乡村建设试点县...

发展数字经济,建设数字乡村,遂昌走出了一条“最美生态、绿色科技、数字经济、向往生活”深度融合的山区跨越式发展新路径...

(下转第七版)

全市现代社区建设领导小组第二次会议暨现场推进会召开

本报讯(记者 杨敏)9月5日,全市现代社区建设领导小组第二次会议暨现场推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于社区工作的重要论述...

会议指出,自省委、省政府部署现代社区建设工作以来,各地各部门按照“六大改革”“10+1”重点攻坚行动、16项特色工作的基本框架...

会议强调,各地各部门要进一步增强抓现代社区建设的政治自觉,深刻把握现代社区建设进入深化推进阶段的新特点新要求,统一思想、校准跑道...

盖和力量配备做实,打造矩阵式的组织体系;聚焦作用发挥,推动群众需求在社区归集,服务资源在社区集成...

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想



果蔬助共富

近日,工人在景南乡缪程村“600高山果蔬基地”里采摘茄子。近年来,景宁族自治县景南乡重点发展高山蔬菜种植产业,并形成了年产值超千万元的产业规模...

记者 陈炜 通讯员 刘婷 雷欣悦 摄

共同富裕新征程

丽水财政支农奏响乡村振兴“共富歌”

本报记者 叶浩博 通讯员 徐玉君

走在乡村振兴的大道上,强村富民是一贯之的主旋律。财政投入,作为高质量发展建设共同富裕示范区的重要支撑,肩负着党中央赋予浙江的光荣使命和历史担当...

AAA级景区村、国家森林村庄,因为美丽、富裕、和谐,让三溪群众在收获满满幸福的同时,收获了更多精彩财富。回首来时路,展望新时代。‘立足中国土,回到马克思——中国新闻传播学再出发’第五届中国特色新闻学高级研讨班在缙云县三溪村落幕...

同样,借助“一事一议”财政奖补政策开启“红绿融合”发展的还有莲都区新陶村。这里的人们将红色资源转变为绿色动能,让南乡革命纪念馆、特色民宿拔地而起,推进古村落保护、突出红色文化,兴建了新屋研学基地、拓展项目基地...

项财政政策,修缮提升红军讲堂,助力打造“农文旅”融合发展的红色小镇;松阳县四都乡陈家铺村依托“一事一议”财政奖补政策,因地制宜引进乡村书店、山居民宿等新兴业态,走出了“陈家铺路径”...

(下转第七版)

奋进新征程 建功新时代 一一贯彻党代会精神 喜迎二十大召开

丽水织好“人防技防”网络 打好地质灾害主动防御战

本报讯(记者 阮春生 通讯员 周华 徐向天 涂夏丽)“要防止早涝急转,打好地质灾害防御战,确保人民群众生命财产安全!”近日,丽水市自然资源系统专门就预防地质灾害进行业务培训,要求各地早排查、早预警、早处置...

地处浙西南山区的丽水,98.06%的区域处于地质灾害易发区,近60%的村庄分布在靠山临水区域,加之极端天气频发,人类工程活动强烈,地质灾害呈现点多、面广、危害程度大、隐蔽性强等特点...

立足于打赢地质灾害“防御战”,全市自然资源系统着力提升基层防灾减灾意识和临灾避险能力。在汛期到来前,全市完成了换届后第一轮基层防灾责任人集中培训...

(下转第七版)